



Urząd Miasta i Gminy

11-730 Mikołajki, ul. Kolejowa 7, tel. (0...87) 421 90 50, faks 421 90 99

woj. warmińsko-mazurskie

www.mikolajki.pl e-mail: mikolajki@mikolajki.pl BIP: www.bip.mikolajki.pl

Mikołajki, dnia 17.08.2017r.

Dotyczy przetargu: „Zagospodarowanie terenów rekreacyjnych.”
Numer ogłoszenia 560264-N-2017, data zamieszczenia 28.07.2017r.

Przedstawiamy stanowisko Zamawiającego na zadane pytania przez Wykonawcę.

Pytanie1: „Ile stojaków na rowery Zamawiający przewiduje w miejscowości Stare Sady - w dokumentacji projektowej pojawia się zapis: stojaki na rowery bez podanej ilości, natomiast w przedmiarze robót ta pozycja nie występuje?”

Odpowiedź: Zakres robót do wykonania nie obejmuje montażu stojaków rowerowych przy realizacji zagospodarowania terenu rekreacyjnego w msc. Stare Sady.

Pytanie2: „Miejsce na ognisko w msc. Stare Sady - należy rozumieć, że jest do demontażu, a to drugie wskazane na mapie jest miejscem projektowanym czy istniejącym?”

Odpowiedź: Oznaczone na planie zagospodarowania terenu istniejące miejsce na ognisko i plac zabaw do usunięcia należy usunąć (wyceny dokonać w poz. 1 kosztorysu), zaś miejsce na ognisko w drugiej lokalizacji jest do wykonania (wyceny dokonać w poz. 44 kosztorysu).

Pytanie3: „W zapisach projektowych nie ma też informacji na temat miejsca na odpady selektywne (dotyczy obu części). Czy mają Państwo w stosunku do niego jakieś wymagania?”

Odpowiedź: Miejsca na odpady selektywne wskazane są na obu planach zagospodarowania terenu. We wskazanych lokalizacjach należy zastosować dwa pojemniki dwukomorowe o pojemności minimum 1 m³ każdy (wyceny dokonać w poz. 40 kosztorysu dla msc. Stare Sady oraz poz. 42 kosztorysu dla msc. Tałty).

Pytanie4: W zakresie altany biesiadnej (dotyczy obu części): ile krzeseł ma być wykonane, czy jak w opisie projektu 8 szt., czy 10 szt. jak wskazuje rysunek projektowy? Czy dopuszczają Państwo zastosowanie ławki z oparciem?”

Odpowiedź: Wyceny altany biesiadnej należy dokonać na podstawie rysunku zawartego w projekcie z zapewnieniem 10 miejsc siedzących. Zamawiający dopuszcza zastosowanie ławek z oparciami pod warunkiem zapewnienia 10 miejsc siedzących (wyceny dokonać w poz. 41 kosztorysu dla msc. Stare Sady - 2szt. oraz poz. 43 kosztorysu dla msc. Tałty 1 szt.).

Pytanie5: „Czy piaskownica ma być do remontu, czy do utworzenia ma być nowa? Jakie mają Państwo w stosunku do niej wymagania?”

Odpowiedź: Piaskownica do wykonania jest w zakresie prac przy realizacji zagospodarowania terenu rekreacyjnego w msc. Tałty (wyceny należy dokonać w poz. 41 kosztorysu). Należy zastosować nowe urządzenie stanowiące wyposażenie placu zabaw w kształcie wielokąta (minimum sześciokąt) z siedziskami dla minimum sześciorga dzieci.

Z up. BURMISTRZA

Joanna Urbaś
SECRETARY GMINY